Kykna B ceaaebHOM KoCcTrOMe
BTOpas nonosmHa XIX — Hayano XX Beka

c.YwuHka KepeHckoro yeaaa NeH3eHckon ry6.(HbiIHe 3eMETUYNHCKUI panoH [TeH3eHCKOoN
— » obn.
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Hpunoxenue 2

CeaaebHbIN KOCTHOM TTeH3eHckou rybepHUm
BTOpOU nonosuHbI XIX - Hauana XX Beka
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CBafe6HbLIN XeHCKMiA CBafieOHbIN XKEHCKNIA KOCTIOM CBage6HbIN XeHCKMI
KOCTIOM c. Basemka KepeHckoro yesaa KOCTIOM
c.YwuHka KepeHckoro MeH3eHcKkoM ry6.(HbiHe c. Konynaposo
ye3na lMeH3eHcKoM 3emMeT4YMHCKNI panoH MopLuaHcKoro yesaa
ry6.(HbIHe 3eMeTUYMHCKUI MeH3eHckon 06.) Tam6oBCKOM ry6.(HbiHe 2

panoH NMeH3eHCcKon o6n.) 3eMeTYNHCKUA DanoH 0



IHpunoxenue 3
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Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHIG Ipuioxenne 4
yawmxca MBOY COLL Ne76 r. TTeH3br
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* YesioBek
- (19%)

*6) Her -27

* YenosekKa

-(61%)

- B) B 06uwmx ueprax - 8 yenosek (20%)

eCunraere Jid Bbl HEOOXOAMMbIM M3y4Y€HHUE UCTOPUHU PYCCKOI0 KOCTIOMA?

-a) Oa-36 uenosek (86%)

*6) Het-6 yenosek
- (14%)

e meeTe 1M BbI IPEACTABJICHNE 0 HALIMOHAJIBHOM PYCCKOM KOCTIOMe?

-a) Oa- 31 yenosek (75%)
*6) Het - 8 yenosek (20%)
- 8) B obwux yeprax - 3 yenoeseka (5%)

*3HaKoMa JiM BaM KYJbTYypa poyccmlx? (mpa3aHuKHU, 00bIYaU, KyXHH)?

-a) Oa - 25 yenosek (60%)

-6) Het - 6 yenosek (15%) 22



Ipuioxenue 5
CxeMbl N3rotTosnieHus KYKJbI B CBG.D.€6HOM KOCTHOME
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Koncrpykuusi pyoaxu
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KoHcTpykuus pacnaniHoi noHéBbl Koncrpykuus Harpy;[HmFéa 23




